

Miestny úrad mestskej časti Bratislava-Petržalka

Informačný materiál na rokovanie
Miestneho zastupiteľstva
MČ Bratislava-Petržalka
Dňa 29.6.2021

Materiál číslo:

Informácia k projektom mestskej časti Bratislava-Petržalka za obdobie 1. polrok 2021

Predkladateľ:

Petra Vančová
Prednostka

Zodpovedná:

Katarína Semanková
Poverená vedením referátu projektového riadenia

Spracovateľ:

Katarína Macenková
Referát projektového riadenia

Materiál obsahuje:

Informáciu :

- o žiadostiach o dotácie a žiadostiach o nenávratných finančných príspevkoch podaných v predmetnom období,
- o projektoch, ktorých realizácia prebieha v predmetnom období,
- o projektoch, ktoré boli zrealizované a vyúčtované v predmetnom období.

Názov projektu a jeho popis	Vyhlasovateľ / Výzva	Aktuálny stav	Fin. prostriedky (€) žiadané / získané
<p>Modernejšia škola – vypracovaných 11 projektov Cieľom je inovovať prístupy k výučbe a implementovať ich do praxe napríklad zmenou tvarov školských lavíc, ktoré môžu byť prispôsobené na potreby konkrétneho školského predmetu, zmenou usporiadania tried, ktorá zároveň úzko súvisí so zmenami v prístupe k výučbe a so vzdelávaním učiteľov. Jej cieľom je podpora prechodu od klasickej „frontálnej výučby“ k inovatívnym metódam výučby, ktoré podporujú aktívne zapojenie sa žiaka do výučby, tímovú prácu, skupinové riešenie problémov či diskusiu. Cieľom výzvy je zároveň vytvoriť príjemné prostredie pre žiakov vybudovaním oddychových zón v triedach a na chodbách. Finančné prostriedky, ktoré získajú školy, môžu použiť na kúpu materiálneho vybavenia škôl ako napríklad: sedacie prvky, školské lavice, školské stoličky, kobercové podlahy, edukačné polepy, nábytkové prvky, a iné. Termín podania: 31.5.2021</p>	<p>Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR</p> <p>Výzva na inovatívne prístupy priestorových riešení a výučby v základných a stredných školách</p>	<p>11 Žiadosti o dotáciu PODANÝCH</p> <p>Zapojené sú všetky základné školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti.</p>	<p>... / ...</p>
<p>Konečne spolu ! Zámerom projektu je pripraviť príjemné popoludnie pre seniorov z denných centier – posedenie v prírode pri Malom Draždiaku. Termín podania - 20.4.2021</p>	<p>Nadácia Henkel</p>	<p>Žiadosť o dotáciu SCHVÁLENÁ</p> <p>Zmluva o poskytnutí dotácie v procese podpisu. Projekt je pripravený na realizáciu.</p>	<p>964,- / 600,-</p>
<p>Športuj aj ty - "Športové leto v Petržalke s SPP" Cieľom je ponúknuť športové aktivity deťom a mládeži v mestskej časti na vonkajších športoviskách - basketbal, atletika. Termín podania - 31.3.2021</p>	<p>Nadácia SPP</p> <p>Grantový program Športuj aj ty! 2021</p>	<p>Žiadosť o grant zamietnutá</p>	<p>4.906,- / 0,-</p>
<p>COVID výzva Výzva zameraná na ochranu verejného zdravia a zníženie dopadov koronavírusovej pandémie na regionálnej a miestnej úrovni.</p>	<p>Európsky fond regionálneho rozvoja</p> <p>IROP-PO2-SC214-2020-63</p>	<p>Žiadosť o nenávratný finančný príspevok v procese PRÍPRAVY</p> <p>MČ predložila k 31.3.2021 dopyt oprávnených výdavkov v rámci predmetnej výzvy. V rámci výzvy nastala zmena v oprávnenosti žiadateľa – aktuálne čakáme na konečné inštrukcie zo strany SO IROP.</p>	<p>177.254,77 / ...</p>

<p>Rekonštrukcia bežeckého oválu ZŠ Dudova 2 Projekt opisuje rekonštrukciu bežeckého oválu s tartanovým povrchom s dvoma bežeckými dráhami s dĺžkou 200m. Zároveň bude vybudované nové doskočisko pre skok do diaľky. Účelom projektu je obnova povrchu jestvujúceho bežeckého oválu v areáli Základnej školy na Dudovej 2, ktorý je tvorený antukou a škvárou. Bežecký ovál už dlhšie neplní svoju funkciu a neslúži svojmu účelu, z dôvodu jeho značného poškodenia a taktiež nespĺňa ani bezpečnostné a technické hľadiská. Pôvodná dráha je z roku 1977.</p> <p>Termín podania – 31.3.2021</p>	<p>Fond na podporu športu</p> <p>Prvá výzva fondu</p>	<p>Žiadosť o dotáciu PODANÁ</p>	<p>67 645,00/ ...</p>
<p>Veža pre dážďovníky a iné vtáctvo Projekt vychádza z poznatkov o problematike ochrany dážďovníkov. Veža je samostatne stojaca stavba – objekt, ktorý poskytuje náhradné hniezdne možnosti pre tieto druhy. Hniezdna veža pozostáva z 3 betónových stĺpov, na nich bude osadených viac ako 100 hniezdných búdok. Tie sú upevnené na kruhovom oceľovom nosníku, ktorý je upevnený vo výške 8,5 m na betónových stĺpoch. Veža je lokalizovaná na parc. č. 2301 v katastrálnom území Bratislava V Petržalka, zapísaná na LV č. 1748.</p> <p>Termín predloženia – 19.3.2021</p>	<p>Environmentálny fond</p> <p>Podpora na rok 2021 – oblasť D, činnosť 5 – Ochrana prírody, biodiverzity a krajiny</p>	<p>Žiadosť o dotáciu PODANÁ</p> <p>Projekt v procese formálneho hodnotenia</p>	<p>19.000,- / ...</p>
<p>Klimatický akčný plán Bratislava-Petržalka Tvorba Klimatického akčného plánu Bratislava-Petržalka sa bude realizovať na základe viacerých krokov, počas ktorých sa spracujú odborné podklady a časti výskumu pre potreby mestskej časti a jej obyvateľov.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Príprava východísk 2. Emisná bilancia a vyhodnotenie zraniteľnosti a rizík 3. Stanovenie rozsahu, rámcov a cieľa pre klimatický akčný plán 4. Návrh a výber opatrení 5. Tvorba akčného plánu <p>Vytvorenie klimatického akčného plánu otvára podporu novému smerovaniu mestskej časti s jasnými cieľmi v oblasti klimatickej odolnosti.</p> <p>Termín predloženia – 19.3.2021</p>	<p>Environmentálny fond</p> <p>Podpora na rok 2021 – oblasť E, činnosť E1 – Environmentálna výchova, vzdelávanie a osвета</p>	<p>Žiadosť o dotáciu PODANÁ</p> <p>Projekt v procese formálneho hodnotenia</p>	<p>55.000,- / ...</p>
<p>Podpora rodín inkluzívnymi hernými prvkami na detských ihriskách v Petržalke Cieľom samosprávy je vybudovať inkluzívne ihriská vhodné nielen pre deti s postihnutím, ale aj pre ich rodičov, aby mohli spolu plnohodnotne tráviť čas.</p> <p>Termín predloženia – 19.3.2021</p>	<p>Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR</p> <p>Výzva na podporu plnenia funkcií rodiny</p>	<p>Žiadosť o dotáciu SCHVÁLENÁ</p> <p>Projekt v štádiu príprav na realizáciu.</p>	<p>50.000,- / 50.000,-</p>

<p>Vybavenie jedální základných škôl Mestská časť opätovne podala žiadosti 7 neschválených projektov z predchádzajúceho roka. Termín podania – 28.2.2021</p>	<p>Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR</p>	<p>7 žiadostí o dotáciu PODANÉ 1 žiadosť o dotáciu SCHVÁLENÁ (ŠJ pri ZŠ Gessayova)</p>	<p>5.000,- / 5.000,-</p>
<p>EKO spoločne učiaca záhrada Zámerom projektu je vybudovanie prírodnej záhrady v areáli základnej školy, ktorá bude slúžiť ako ukážková pre ostatné školy, nakoľko dlhodobým cieľom mestskej časti je, aby prírodné záhrady boli súčasťou všetkých materských a základných škôl. Naša prírodná záhrada bude rešpektovať prirodzené procesy v prírode, podporovať biodiverzitu a tradičné hospodárenie bez použitia hnojív a pesticídov, nakoľko by mohli narušiť rovnováhu prirodzeného ekosystému. Polievanie bude zabezpečené dažďovou vodou. Termín predloženia – 15.2.2021</p>	<p>Bratislavský samosprávny kraj Bratislavská regionálna dotačná schéma – Podpora ochrany životného prostredia a rozvoja vidieka</p>	<p>Žiadosť o dotáciu SCHVÁLENÁ Zmluva o poskytnutí dotácie v procese podpisu.</p>	<p>2.067,- / 1.870,-</p>
<p>Rozvoj infraštruktúry vodného turizmu a cykloturistickej infraštruktúry na území Veľkého Draždiaka Cieľom projektu je prispieť k rozvoju miestneho cestovného ruchu v okolí Veľkého Draždiaka a vytvoriť kvalitný verejný priestor pre všetkých návštevníkov. Zároveň sa chceme zamerať na skvalitnenie služieb v tejto lokalite tým, že doplníme koše na triedený odpad, stojany na bicykle, servisný cyklostojan a prezliekacie kabíny pre plavcov. Vďaka čomu vytvoríme atraktívny priestor okolo jazera pre kvalitnejšie trávenie voľného času a rekreáciu. Termín predloženia – 15.2.2021</p>	<p>Bratislavský samosprávny kraj Bratislavská regionálna dotačná schéma – Podpora ochrany životného prostredia a rozvoja vidieka</p>	<p>Žiadosť o dotáciu SCHVÁLENÁ Zmluva o poskytnutí dotácie v procese podpisu.</p>	<p>6.050,- / 4.500,-</p>
<p>Odvodňovacia rigola na Markovej ulici Ide o vybudovanie alebo rekonštrukciu vsakovacích prvkov za účelom zvýšenia retencie a akumulácie vody v krajine (na odľahčenie existujúcej kanalizácie a boja proti suchu). Termín podania 15.2.2021</p>	<p>Bratislavský samosprávny kraj Bratislavská regionálna dotačná schéma – Podpora ochrany životného prostredia a rozvoja vidieka</p>	<p>Žiadosť o dotáciu ZAMIETNUTÁ</p>	<p>5.022,94 / 0,-</p>
<p>Zelené srdce Petržalky Hlavnou myšlienkou projektu je podpora a zachovanie druhovej rozmanitosti rastlín a živočíšnych druhov. Najväčšia zmena v starostlivosti o mestskú zeleň spočíva v zachovaní prirodzeného stavu zelene, ochrane rastlín a ochrane životného prostredia. Termín podania – 18.1.2021</p>	<p>Nadácia EKOPOLIS Program Zelené oázy 2021</p>	<p>Žiadosť o dotáciu ZAMIETNUTÁ</p>	<p>3.970,- / 0,-</p>

<p>Zakúpenie motorového vozidla na rozvoz teplého jedla pre cca 50 – 60 obyvateľov mestskej časti Bratislava-Petržalka</p> <p>Žiadosť o poskytnutie dotácie na podporu rozvoja sociálnych služieb a dotácie na podporu vykonávania opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately. Zakúpením nového motorového vozidla Stredisko sociálnych služieb Petržalka naplní svoje ciele a zvýši kvalitu svojich sociálnych služieb, umožní efektívnejšie poskytovanie sociálnych služieb nasmerované priamo do domácnosti klienta s prihliadnutím na ich individuálne potreby a umožní poskytnúť sociálnu službu väčšiemu počtu klientov s rovnakým počtom pracovníkov.</p> <p>Termín podania – 31.12.2020</p>	<p>Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR</p> <p>Výzva na podporu rozvoja sociálnych služieb a na podporu vykonávania opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately</p>	<p>Žiadosť o dotáciu SCHVÁLENÁ</p>	<p>11.000,- / 11.000,-</p>
<p>Nákup veľkoobjemových kontajnerov pre Mestskú časť Bratislava-Petržalka</p> <p>Cieľom projektu je nákup veľkoobjemových kontajnerov pre dosiahnutie lepšieho zabezpečenia jarného a jesenného pristavovania kontajnerov pre Petržalčanov, pre lepšie odstraňovanie čiernych skládok, pre kvalitnejšie triedenie odpadu na jednotlivé zložky – drevo, papier, plasty, kovy, sklo.</p> <p>Termín podania – 15.12.2020</p>	<p>Environmentálny fond</p> <p>Podpora pre rok 2021, Činnosť C6 – Zavedenie a zlepšovanie triedeného zberu v obciach a vybudovanie zberných dvorov a centier opätovného používania.</p>	<p>Žiadosť o dotáciu PODANÁ</p> <p>02/2021 Výzva na doplnenie žiadosti 02/2021 Žiadosť doplnená o dožiadané materiály</p>	<p>21.480,- / ...</p>
<p>Obstaranie komunálnej techniky na zlepšenie kvality ovzdušia v mestskej časti Bratislava-Petržalka</p> <p>Cieľom projektu je kúpa polievacieho auta pre zvýšenie kvality ovzdušia, ktoré sa dosiahne cyklickým čistením komunikácií – to výrazne zníži prašnosť a zvýši vlhkosť ovzdušia, tým sa zvýši čistota a kvalita životného prostredia.</p> <p>Termín podania – 15.12.2020</p>	<p>Environmentálny fond</p> <p>Podpora pre rok 2021 Oblasť A – Ochrana ovzdušia Činnosť A3 -Zlepšenie kvality ovzdušia prostredníctvom adaptačných opatrení najmä v oblasti riadenia kvality ovzdušia</p>	<p>Žiadosť o dotáciu PODANÁ</p> <p>02/2021 Výzva na doplnenie žiadosti 02/2021 Žiadosť doplnená o dožiadané materiály</p>	<p>200.000,- / ...</p>
<p>Zefektívnenie triedeného zberu komunálneho odpadu v Mestskej časti Bratislava-Petržalka</p> <p>Hlavnou aktivitou projektu je nákup techniky pre zefektívnenie triedeného zberu komunálneho odpadu. Vzhľadom na zvýšenie kapacity a intenzity odvozu BRO z vlastnej činnosti je predpoklad zrýchlenia odvozu BRO, v dôsledku čoho sa zabráni hnitiu čerstvo pokosenej trávy v sídlisku, súčasne sa zvýši kapacita odvozu spádu lístia. Tým sa zvýši aj kvalita ovzdušia, zníži sa hnilobný zápach, výskyt peľu.</p> <p>Termín podania – 15.12.2020</p>	<p>Environmentálny fond</p> <p>Podpora pre rok 2021 Oblasť C – Rozvoj odpadového hospodárstva a obehového hospodárstva z pohľadu odpadov Činnosť C1 – Triedený zber komunálneho odpadu</p>	<p>Žiadosť o dotáciu PODANÁ</p> <p>02/2021 Výzva na doplnenie žiadosti 02/2021 Žiadosť doplnená o dožiadané materiály</p>	<p>79.230,- / ...</p>

<p>Vybavenie jedální základných škôl Mestská časť podala 10 projektov k vybaveniu školských jedální pri základných školách.</p> <p>Termín podania 30.10.2020</p>	<p>Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR</p>	<p>3 žiadosti o dotáciu VYÚČTOVANÉ k 31.3.2021</p> <p>3 žiadosti o dotáciu SCHVÁLENÉ (ŠJ pri ZŠ Budatínska, ŠJ pri ZŠ Turnianska, ŠJ pri ZŠ Tupolevova)</p>	<p>5.000,- Budatínska 5.000,- Tupolevova 4.868,- Turnianska</p>
<p>Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov II Podobne ako pri prvej výzve, cieľom národného projektu je podpora inkluzívneho vzdelávania a výchovy v materských, základných a stredných školách, ktoré sú zaradené do siete škôl a školských zariadení SR. Obdobie realizácie aktivity projektu pre vybrané školy je plánované od 1. 9. 2021 (resp. neskôr po ukončení realizácie projektu z výzvy na dopytovo-orientované projekty) do 31. augusta 2023. Prihlášku podali MŠ Bohrova, MŠ Šustekova, MŠ Pifflova a MŠ Holíčska.</p> <p>Termín podania: 15.7.2020</p>	<p>Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR</p>	<p>Žiadosti SCHVÁLENÉ</p> <p>Zmluvy pre jednotlivé MŠ podpísané.</p>	<p>Refundácia ceny práce novoprijatých zamestnancov</p>
<p>Výstavba detského ihriska na Pečnianskej ulici Komplexná realizácia výstavby detského ihriska s osadenými certifikovanými hracími prvkami pre deti a mládež. Ide o zabezpečenie výstavby detského ihriska na Pečnianskej ulici v Petržalke na náklady hlavného mesta z finančných prostriedkov z rozpočtovej položky poslanecké priority na rok 2019 na základe Zmluvy o spolupráci medzi mestskou časťou BA-Petržalka a hlavným mestom SR Bratislava. Realizácia - do 31.12.2021.</p>	<p>HL. mesto SR Bratislava</p> <p>Finančné prostriedky z rozpočtovej položky Poslanecké priority na rok 2019</p>	<p>Projekt v REALIZÁCI</p>	<p>80.000,-</p>
<p>Revitalizácia verejného priestoru Šrobárovo námestie Dotácia bola poskytnutá na základe uznesenia Vlády SR číslo 574 z 27. novembra 2019. Ide o revitalizáciu verejného priestoru Šrobárovo námestie, a to na základe štúdie. Na základe požiadavky p. Hrehorovej referát projektového riadenia požiadalo o rozšírenie účelu poskytnutej dotácie, a to z dôvodu zmeny navrhnutých aktivít v rámci projektu, ktoré presahovali pôvodne navrhované miesto, namiesto pôvodne plánovanej výstavby aktívnej zóny v rámci Šrobárovho námestia je navrhnutá výsadba sadu a aktívna zóna v areáli základnej školy. Súhlas zo strany poskytovateľa s rozšírením účelu dotácie bol na MČ doručený 27.3.2020. Samotná realizácia je v pláne na rok 2021.</p>	<p>Úrad vlády SR</p>	<p>DOTÁCIA PRIDELENÁ</p> <p>Projekt je v štúdiu prípravy na realizáciu: realizácia bude pozostávať z niekoľkých etáp, Po úprave rozpočtu v rámci 1. etapy bude spustená verejná súťaž na obstaranie dodávateľa prác.</p>	<p>200.000,-</p>
<p>Večery autentického folklóru 2020 Cieľom folklórneho cyklu Večery autentického folklóru, ktorý má dlhoročnú tradíciu je prinášať do Petržalky jedinečné spojenie tradičnej hudby, tanca, ľudových zvykov a gastronómie pre všetkých milovníkov folklóru. Projekt Večery</p>	<p>Fond na podporu umenia</p> <p>Výzva 2/2020 Fondu na podporu umenia - podprogram 4.4.1</p>	<p>Žiadosť SCHVÁLENÁ, Dotácia v procese VRÁTENIA</p>	<p>5.000,-</p>

<p>autentického folklóru existuje a kontinuálne sa realizuje už od roku 1997. Jeho cieľom je predstaviť v mestskom prostredí folklór, tradície a zvyklosti z jednotlivých obcí a regiónov Slovenska najmä prostredníctvom autentických folklórnych súborov a ich vystúpení. Projekt umožňuje ľuďom, ktorí sa do hlavného mesta SR prisťahovali z rôznych kútov Slovenska, udržiavať s krajom, kde vyrastali, úzky kontakt a zároveň novej generácii predstaviť folklór ako súčasť nášho kultúrneho povedomia.</p> <p>Termín podania 21.10.2019</p>	<p>Tradičná kultúra a folklorizmus</p>	<p>Z dôvodu dlhodobej nepriaznivej pandemickej situácie FPU uzatvoril s MČ Dodatok k zmluve s predĺžením termínu realizácie. Napriek tomu sa podujatia nemohli uskutočniť do 30.6. 2021. FPU neschválilo MČ ďalší posun termínu realizácie a pripravuje zrušenie zmluvy.</p>	
<p>Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov Cieľom národného projektu je podpora inkluzívneho vzdelávania a výchovy v materských, základných a stredných školách, ktoré sú zaradené do siete škôl a školských zariadení SR. Projekt implementuje Metodicko-pedagogické centrum. Prihlášku podali MŠ Bulíkova, MŠ Iljušinova, MŠ Strečnianska, MŠ Ševčenkova, MŠ Turnianska, MŠ Tupolevova, MŠ Vyšehradská. Cieľom výzvy je vybrať podľa stanoveného kľúča pedagogických asistentov učiteľa alebo inkluzívny tím pre deti MŠ so zdravotným postihnutím. Obdobie realizácie aktivity projektu pre vybrané školy je plánované od 1. februára 2020 do 31. augusta 2022.</p> <p>Termín podania: 6.12.2019</p>	<p>Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR</p>	<p>Žiadosti SCHVÁLENÉ Zmluvy pre jednotlivé MŠ podpísané.</p>	<p>Refundácia ceny práce novoprijatých zamestnancov</p>
<p>Rekonštrukcia budovy ZŠ Turnianska za účelom navýšenia kapacít MŠ Predmetom projektu sú stavebno-technické úpravy existujúceho objektu základnej školy Turnianska 10, konkrétne nevyužívaných priestorov v rámci jedného krídla ZŠ na I. a II. nadzemnom podlaží. Časť objektu ZŠ bude upravená pre potreby nových 4 tried MŠ s prvkami inkluzívneho vzdelávania a tiež pôjde o stavebno-technické úpravy areálu ZŠ vybudovaním detského oploteného ihriska pre predmetnú materskú školu. V rámci rekonštrukcie objektu ZŠ Turnianska 10 sa zmení vnútorná dispozícia priestorov na I. a II. nadzemnom podlaží. Vybudujú sa 4 triedy materskej školy s počtom miest 84, tiež budú vybudované šatne pre deti, kancelárske priestory pre riaditeľku a učiteľov MŠ. V rámci rekonštrukcie je naplánovaná aj výmena, resp. úprava zdravo-technických zariadení, vykurovania a elektroinštalácie. Stavba je napojená na všetky inžinierske siete. Z dôvodu nového dispozičného riešenia budú vymenené podlahy, výplne otvorov a vstupy do budovy tak, aby vyhovovali hygienickým, tepelno-technickým a protipožiarным požiadavkám na stavbu. Stravovanie detí bude riešené v existujúcej školskej jedálni ZŠ. Prístupnosť bude zabezpečená existujúcim schodiskom s prepojením do chodby základnej školy. V jedálni bude zriadený priestor, ktorý bude vybavený príslušným vhodným nábytkom pre deti MŠ. V rámci projektu je naplánované aj zriadenie oploteného bezbariérového</p>	<p>Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR ako Riadiaci orgán pre Integrovaný regionálny operačný program</p> <p>Výzva na zvýšenie kapacít infraštruktúry materských škôl</p>	<p>Žiadosť SCHVÁLENÁ Projekt v REALIZÁCII</p>	<p>356.073,-</p>

<p>detského ihriska s hracími prvkami o celkovej ploche 640,00 m², ktoré bude určené výlučne pre novozriadenú materskú školu. Plánované detské ihrisko bude vybudované na pozemku s parcelným číslom 2518/1. V rámci hracích prvkov sa na ihrisku budú nachádzať pieskoviská, rôzne typy hojdačiek, vláčik a lavičky. Časť detského ihriska bude zatravnená, ostatné budú spevnené plochy a chodníky. Celkovou rekonštrukciou nevyužívaných priestorov ZŠ sa zvýši energetická hospodárnosť existujúcej budovy.</p> <p>Termín podania: 30.4.2019</p>			
<p>Oprava hasičskej zbrojnice DHZ MČ Bratislava-Petržalka – II etapa Popis projektu: Hlavným cieľom projektu je podpora ochrany pred požiarmi prostredníctvom čiastočnej modernizácie hasičskej zbrojnice DHZO Petržalka. Modernizácia bude pozostávať zo zabezpečenia: A) klimatizácie v objekte hasičskej zbrojnice; B) výmeny 2 ks plechových garážových brán za jednu rolovaciu (pre záchranársky čln a protipovodňový vozík). Vybavenie objektu hasičskej zbrojnice klimatizáciou zabezpečí vyhovujúce pracovné podmienky pre hasičov v službe počas horúcich dní. Zníženie teploty vnútornej klímy je nevyhnutné aj pre bezporuchové fungovanie výpočtovej techniky. Výmena dvoch garážových brán za jednu rolovaciu bránu urýchli a zjednoduší prístup k zverenej technike potrebnej pri zásahoch (konkrétne, k záchranárskemu člnu a protipovodňovému vozíku). Osadením novej garážovej brány sa tiež zabráni únikom tepla, čím sa znížia náklady na energie. Modernizáciou hasičskej zbrojnice sa dosiahne zlepšenie existujúceho stavu hasičskej zbrojnice, zlepšenie podmienok práce zasahujúcich hasičov zdržujúcich sa v priestoroch hasičskej zbrojnice a v garáži, ako aj čiastočné zníženie energetickej náročnosti budovy hasičskej zbrojnice. Projekt má byť zrealizovaný do 31.12.2023.</p> <p>Termín podania: 20.6.2019</p>	<p>Ministerstvo vnútra SR</p> <p>Výzva Ministerstva vnútra SR VI. P HaZZ 2019 zameraná na modernizáciu stavieb a opravy budov, nadobudnutie budov na účel hasičských staníc a hasičských zbrojníc</p>	<p>Žiadosť SCHVÁLENA</p> <p>Projekt v REALIZÁCII</p>	<p>11.264,-</p>
<p>Vybudovanie denného stacionáru pre seniorov na Vavilovovej ul. Bratislava Projekt umožní vybudovať komplexnú pomoc občanom/seniorom Mestskej časti Bratislava-Petržalka, ktorým sa postupne zhorší zdravotný stav a komplexnosť a ucelenosť poskytovania sociálnych služieb umožní klientom a ich rodinným príslušníkom, promptne reagovať na individuálnu potrebu starostlivosti klienta podľa odkázanosti na sociálnu službu priamo vo svojej komunite. Všetky druhy poskytovaných sociálnych služieb sú samostatné a majú určený počet pracovníkov podľa poskytovania odborných, obslužných a iných činností. Terénne a ambulantné sociálne služby sú určené občanom, ktorí sú odkázaní na pomoc inej osoby z dôvodu nepriaznivého zdravotného stavu alebo z dôvodu ťažkého zdravotného postihnutia len na určitý počet hodín a nie sú odkázaní na</p>	<p>Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR ako Riadiaci orgán (RO) pre Integrovaný regionálny operačný program</p> <p>Výzva na podporu poskytovania nových a existujúcich sociálnych služieb a sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately v zariadeniach na komunitnej úrovni.</p>	<p>Projekt ZASTAVENÝ</p> <p>Hodnotenie ŽoNFP bolo zo strany RO zastavené v procese administratívnej kontroly z dôvodu zníženia požadovanej výšky dotácie. OPR podalo mimoriadny opravný prostriedok proti tomuto rozhodnutiu. RO nevyhovel a ŽoNFP nebola vrátená späť do odborného hodnotenia. SO v</p>	<p>665.182,- / 0,-</p>

<p>celodennú starostlivosť. Z uvedeného dôvodu žiadateľ predpokladá aktívnu podporu klientov denného stacionáru zo strany ich rodinných príslušníkov a ich blízkych osôb. V novovybudovanom zariadení sa bude poskytovať sociálne poradenstvo klientovi, ale aj jeho rodine a iným osobám, ktoré zabezpečuje pomoc fyzickej osobe v domácom prostredí, na účel spolupráce pri sociálnej rehabilitácii.</p> <p>Termín podania: 31.5.2019</p>		<p>spolupráci s MČ podalo podnet na Centrálny koordinačný orgán (CKO). Ten konštatoval, že nemá akúkoľvek zákonom danú právomoc do daného konania vstupovať.</p>	
<p>WiFi4EU - Bezplatný prístup na WiFi na území mestskej časti Bratislava-Petržalka</p> <p>Popis projektu: Grantový projekt - Európska komisia prostredníctvom iniciatívy ponúka mestám a obciam poukazy v hodnote 15.000,- eur, za ktoré majú zriadiť Wi-Fi vo verejných priestoroch. Iniciatíva WiFi4EU má tak prispieť k naplneniu vízie, aby mala "každá európska dedina, každé európske mesto v okolí hlavných centier verejného života do roku 2020 k dispozícii bezplatný prístup k bezdrôtovému internetu". Grant pre mestskú časť Bratislava-Petržalka bol schválený v rámci prvého výberového kola v máji 2018.</p> <p>Termín podania: 11/2018</p>	<p>Európska komisia</p> <p>Výzva Grantový projekt WiFi4EU - Podpora internetového pripojenia v miestnych spoločenstvách</p>	<p>Žiadosť SCHVÁLENA, Dotácia v procese VRÁTENIA</p> <p>Na základe rozhodnutia vedenia MČ - projekt nebude realizovaný z dôvodu jeho nerentabilnosti pre potreby MČ ako aj vysokých nákladov na samotnú realizáciu (nad rámec poskytnutého príspevku/poukazu).</p>	<p>15.000,-</p>
<p>Klimatické zmeny a Dunaj v pohraničnom regióne - Cezhraničná spolupráca miestnych samospráv a základných škôl</p> <p>MČ Bratislava-Petržalka bola oslovená Miestnou samosprávou XI. obvodu hl. mesta Budapešť, Újbuda s ponukou na spoluprácu v rámci cezhraničného projektu. Jeho cieľom je zahrnúť tému „Vplyv zmeny klímy na pohraničný región Dunaja“ do školských programov a vyučovania na základných školách s tým, že budú vyvinuté a testované metódy vzdelávania v spolupráci šiestich učiteľov (3 HU a 3 SK) v rámci aktivít malých skupín s účasťou 42 žiakov zo zapojených 3 maďarských a 3 slovenských ZŠ (Dudova 2, Holíčska50, Pankúchová 4). Projekt bol predložený k dátumu 2.11.2018 a vyhovel kritériám administratívneho hodnotenia, bol predložený na odborné hodnotenie a žiadosť o nenávratný finančná príspevok bola schválená. Následne bola podpísaná Partnerská dohoda a projekt Klimatické zmeny a Dunaj v pohraničnom regióne - Cezhraničná spolupráca miestnych samospráv a základných škôl je v realizácii. Vzhľadom k aktuálnej situácii v rámci šírenia COVID 19 hlavný partner projektu (MČ Újbuda) podal na RO žiadosť o predĺženie realizácie projektu do 31.1.2021. Dňa 7. 7. 2020 zasadal Monitorovací výbor, ktorý schválil predĺženie.</p> <p>Termín podania: 2.11.2018</p>	<p>Európske zoskupenie územnej spolupráce Rába-Dunaj-Váh</p> <p>Výzva na predkladanie malých projektov SKHU/WETA/1801/4.1/005 (Fond malých projektov); Program spolupráce Interreg V-A SR – Maďarsko</p>	<p>Žiadosť o dotáciu VYÚČTOVANÁ</p> <p>Projekt ZREALIZOVANÝ</p>	<p>21.004,-</p>

<p>Oprava hasičskej zbrojnice DHZ MČ Bratislava-Petržalka</p> <p>Ide o čiastočnú rekonštrukciu a opravu hasičskej zbrojnice, ktorá je potrebná z dôvodu jej opotrebovania a dezolátneho stavu v rámci vonkajšej ako aj vnútornej časti budovy v kontexte podpory zvýšenia aktívnej ochrany pred požiarmi, čo je hlavným cieľom projektu. Konkrétne ide o obnovu funkčnosti existujúcej budovy zbrojnice a garážového státia pre dve hasičské vozidlá. Hlavným problémom je podtekanie obvodového múru budovy na strane od garáží až po vstupné dvere. Rekonštrukcia budovy bude tiež zahŕňať výmenu okien na celej požiarnej zbrojnici. Výmenou výplňových otvorových konštrukcií príde k zvýšeniu energetickej hospodárnosti budovy. Ďalšou plánovanou aktivitou je oprava múrov v zasadacej miestnosti, pretože steny v rámci nej sú vlhké a napadnuté plesňou, čo je nebezpečné pre zdravie členov dobrovoľného hasičského zboru. Príde tiež k vymaľovaniu zasadacej miestnosti a výmene linolea v tejto miestnosti. V rámci garážových státií pre 2 hasičské vozidlá prebehne vystierkovanie a natretie vnútorných priestorov garáže ako aj výmena garážovej brány. Rekonštrukciou a opravou zbrojnice sa dosiahne zlepšenie existujúceho stavu hasičskej zbrojnice, zlepšenie podmienok práce zasahujúcich hasičov zdržujúcich sa v priestoroch hasičskej zbrojnice a v garáži ako aj čiastočné zníženie energetickej náročnosti budovy hasičskej zbrojnice. V zmysle zmluvy (č. 411/2018) o poskytnutí dotácie má byť projekt zrealizovaný do 31.12.2022. Celková suma rozpočtu projektu je vo výške 31 577,96 eur.</p> <p>Termín podania 6.4.2018</p>	<p>Ministerstvo vnútra SR</p> <p>Výzva Ministerstva vnútra SR VI. P HaZZ 2018 zameraná na modernizáciu stavieb a opravy budov, nadobudnutie budov na účel hasičských staníc a hasičských zbrojníc</p>	<p>Žiadosť SCHVÁLENA Projekt v REALIZÁCIÍ</p>	<p>29.998,-</p>
<p>Vytvorenie integrovaného konceptu umožňujúceho nasadenie inovatívnych technológií a služieb pre nezávislý život seniorov vyžadujúcich zvláštnu opateru (akronym: niCE-life, kód projektu: CE1581)</p> <p>Nadnárodný projekt, ktorý predložila mestská časť Bratislava-Petržalka ako vedúci partner v rámci vyhlásenej 3. výzvy Programu INTERREG Stredná Európa. Projekt združuje viaceré Európske štáty s cieľom spoločnej kooperácie v oblasti pomoci seniorom trpiacim rôznymi stupňami kognitívnych disfunkcií a chronických chorôb, a to prostredníctvom vytvorenia a otestovania inovatívnych IT a technologických nástrojov a pomôcok a ich následnej aplikácii v praxi. V Bratislave to konkrétne znamená otestovanie monitorovacieho zariadenia pre ľudí s Parkinsonovou chorobou v ďalších fázach projektu. Očakávaným prínosom projektu niCE-life je integrácia a podpora nezávislého života seniorov vyžadujúcich zvláštnu opateru a posilnenie sociálnej inklúzie a koordinácie starostlivosti o starších ľudí trpiacich predovšetkým Alzheimerovou a Parkinsonovou chorobou. Zároveň však ide aj o dosiahnutie technického pokroku v rámci využívania inovatívnych technológií a služieb určených práve na</p>	<p>Európsky fond regionálneho rozvoja (EFRR)</p> <p>Výzva 3. výzva cezhraničného programu INTERREG Stredná Európa</p>	<p>Projekt v REALIZÁCIÍ</p>	<p>337.719,-</p>

<p>tento cieľ. Inteligentné monitorovacie prostriedky, nové riešenia a zmeny sa budú implementovať v pilotnom režime s ohľadom na miestne podmienky, vybavenie a úroveň sociálnej starostlivosti. V praktickom živote to znamená zlepšenie kvality poskytovanej starostlivosti ako aj podporu slobodného života, sociálnych kontaktov po nemocničnom prepustení starších občanov, ktoré sú pre zdravý život a fungovanie aj v seniorskom veku nepochybne dôležité. V prvom kroku realizácie projektu príde k zmapovaniu potrieb a dostupných zdrojov, pričom účastníci projektu vychádzajú z už v súčasnosti fungujúcich zdrojov technologických inovácií pre zdravie a starostlivosť o dôchodcov s prihliadnutím na dôležitosť využitia novínok v tomto procese. Na základe zmapovania informácií a zároveň diskusie s odborníkmi v oblasti zdravia a sociálnej starostlivosti, seniormi a ich rodinami a z poznatkov z iných podobných projektov sa vypracuje model, ktorý bude vyhovovať zdravotným systémom, a ktorý sa môže využiť aj mimo regiónu strednej Európy. Vytvorené nástroje sa následne budú aplikovať a testovať v zariadeniach opateru pre dôchodcov v partnerských regiónoch vo vybraných európskych krajinách.</p> <p>Na projekte sa okrem Mestskej časti Petržalka ako partneri podieľajú aj Vysoké učení technické v Brne, Fakultná nemocnica v Olomouci, Slovenská technická univerzita v Bratislave, Lepida (Taliansko), Samaritan Burgenland (Rakúsko), Úrad verejného zdravotníctva v Bologni (Taliansko), Inštitút pre opateru seniorov v Treviso (Taliansko), Národný inštitút verejného zdravia v Ľubláne (Slovinsko) a Hlavné mesto Varšava (Poľsko). Trvanie projektu : 1.1.2019 – 31.12.2021.</p> <p>Termín podania : Január 2018</p>			
<p>Budovanie a zlepšenie technického stavu vybavenia učební a knižníc</p> <p>Mestská časť Bratislava-Petržalka ako žiadateľ o NFP (nenávratný finančný príspevok) uspela v rámci výzvy vyhlásenej Ministerstvom pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR v prípade Integrovaného regionálneho operačného programu, v rámci ktorej jej bolo schválených 10 projektov. Celkovo ide o vybudovanie a zlepšenie technického vybavenia 25 učební a 2 školských knižníc určených pre viac ako 480 žiakov základných škôl. Celkové náklady projektu predstavujú 871 887,97 eur.</p> <p>1. Základná škola Budatínska 61 : Zriadenie jazykovej učebne pre 17 žiakov a Stavebno-technické úpravy pre potreby fungovania jazykovej učebne;</p> <p>2. Základná škola Černyševského 8 : Zriadenie jazykovej učebne na II. stupni ZŠ pre 16 žiakov, Zriadenie odbornej učebne biológie a chémie pre 16 žiakov, Zriadenie odbornej učebne fyziky pre 16 žiakov, Zriadenie počítačovej učebne na II. stupni ZŠ pre 16 žiakov, Stavebno-technické úpravy pre potrebu fungovania odborných učební;</p>	<p>Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR</p> <p>Výzva na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na budovanie a zlepšenie technického vybavenia jazykových učební, školských knižníc, odborných učební rôzneho druhu v základných školách</p>	<p>Žiadosti SCHVÁLENÉ</p> <p>Projekty v REALIZÁCIÍ (10 samostatných projektov)</p>	<p>777.246,-</p>

<p>3. Základná škola Dudova 2 : Obstaranie jazykovej učebne pre 16 žiakov, Obstaranie odbornej učebne chémie pre 16 žiakov, Stavebno-technické úpravy</p> <p>4. Základná škola Gessayova 2 : Zriadenie odbornej učebne polytechnickej výchovy pre 16 žiakov, Zriadenie odbornej učebne chémie pre 16 žiakov, Zriadenie odbornej učebne polytechnickej výchovy a chémie - stavebné úpravy</p> <p>5. Základná škola Holíčska 50 : Zriadenie polytechnickej učebne č. 1 pre 16 žiakov, Zriadenie polytechnickej učebne č. 2 pre 16 žiakov, Stavebno-technické úpravy potrebné pre zriadenie učební;</p> <p>6. Základná škola Lachova 1 : Zriadenie jazykovej učebne pre 16 žiakov;</p> <p>7. Základná škola Nobelovo námestie 6 : Vybavenie jazykovej učebne pre slovenský jazyk a literatúru pre 30 žiakov, Vybavenie jazykovej učebne pre cudzie jazyky pre 16 žiakov, Vybavenie odbornej učebne IKT pre 16 žiakov;</p> <p>8. Základná škola Pankúchova 4 : Obstaranie jazykovej učebne na výučbu cudzích jazykov na II. Stupni pre 16 žiakov, Obstaranie technického vybavenia biologickej/chemickej učebne pre 16 žiakov, Zlepšenie technického vybavenia školskej knižnice pre 20 žiakov, Stavebno-technické úpravy;</p> <p>9. Základná škola Prokofievova 5 : Zriadenie IKT učebne – verzia klientské stanice pre 16 žiakov, Zriadenie IKT učebne – verzia notebook pre 16 žiakov, Zriadenie polytechnickej učebne pre 16 žiakov, Zriadenie jazykovej učebne pre 16 žiakov, Stavebné práce pre učebne;</p> <p>10. Základná škola Tupolevova 20 : Modernizácia technického vybavenia učebne IKT č. 1 pre 17 žiakov, Modernizácia technického vybavenia učebne IKT č. 2 pre 17 žiakov, Modernizácia technického vybavenia Biologickej učebne pre 30 žiakov, Modernizácia technického vybavenia Knižnice pre 36 žiakov, Stavebno-technické úpravy.</p> <p>Termín podania: rok 2017</p>			
--	--	--	--

Aktualizované k 15.6.2021

Legenda:

	Žiadosť PODANÁ, v procese HODNOTENIA
	Žiadosť SCHVÁLENÁ
	Schválené fin. prostriedky VRÁTENÉ
	Žiadosť ZAMIETNUTÁ
	Žiadosť VYÚČTOVANÁ